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12.

. Udowodni¢, ze dla dowolnych liczb a i b Va2 + b2 > va3 + b3.

. Dany jest kat prosty oraz dwa okregi. Oba okregi sa styczne do

. Rozwiaz w liczbach catkowitych réwnanie "
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ramion danego kata prostego oraz srodek wiekszego okregu nalezy
do mniejszego okregu (patrz rysunek). Oblicz stosunek dtugosci
promienia wiekszego okregu do dltugosci promienia mniejszego okregu.

N

. Punkt F nalezy do przekatnej AC czworokata ABC'D. Wiadomo, ze |[<ABC| = 90°,

|<<ADC| = 90°, |[<AED| =90° oraz |DE| =24, |DC| =301 |BC| = 14. Oblicz
dtugos¢ odcinka AB.

. Rozwiaz w liczbach catkowitych réwnanie 4(z — 1)x(z + 1) = 2016.

Zmajdz wszystkie liczby czterocyfrowe, ktérych iloczyn cyfr jest rowny 2016.
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Odcinki AB i CD sg podstawami trapezu ABC'D. Na boku AD znajdujg sie punkty E
i F', a na boku BC punkty G i H, przy czym odcinki EG i F'H sa réwnolegte do podstaw.
Wiadomo tez, ze odcinki EG i F'H rozcinajg trapez na trzy trapezy o réwnych polach. W
jakim stosunku punkty F i G dziela bok AD?

. W potkole wpisano okrag, a nastepnie jeden z punktow

stycznosci potaczono z koficem srednicy poétkola (patrz
rysunek). Oblicz pole zacieniowanego obszaru.

2 1 1
2r—1 x  2016°

Zmajdz wszystkie trojki x, y, z liczb naturalnych takie, ze x +y = g i xyz = 2016.

1 1 1 1
Rozwiaz w liczbach catkowitych réwnanie — + — 4+ — = —.

a b ab 21
Ile jest liczb pigciocyfrowych, do ktérych zapisu uzyto tylko cyfr 2, 4 lub 6, ktorych cyfry
tworza ciag niemalejacy i sa podzielne przez 37 Ile wsréd nich jest liczb podzielnych przez
97 Ile przez 127



13.

14.

15.

16.

17.

Suma pewnej liczby liczb jest réwna 1. Czy suma kwadratéw tych liczb moze by¢ mniejsza
od —7

Poréwnaj liczby 22916, 10594 1 2016180,

Szesciokat pokazany na rysunku obok utworzony zostat

z tréjkata rownobocznego poprzez odcigcie od jego naroznikow
malych trojkatéw réwnobocznych o bokach dlugoscei 1, 21 3.
Stosunek obwodu szesciokata do obwodu wyjsciowego trojkata
rownobocznego jest rowny 5 : 7. Jaki jest stosunek pola
szesciokata do pola wyjsciowego trojkata réwnobocznego?

Punkt M jest $rodkiem boku AB prostokata ABCD, w ktéorym |AB| : |AD| = 2 : 1
Wybieramy punkt X tak, aby trojkat M DX byt réwnoboczny oraz tak, aby punkty A i X
lezaty po przeciwnych stronach prostej M D. Oblicz miare kata XCD.

Ile jest liczb czterocyfrowych o nieparzystych cyfrach, ktore sa wielokrotno$ciami liczby 97

Serdecznie zapraszamy

na uroczyste podsumowanie Ligi Zadaniowej
w roku szkolnym 2015/2016!



